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Lámpara desinfectante
esterilizante UV-C + ozono

Elimina virus 
y bacterias

UV-C 99,9%
Luz ultravioleta Desinfección de

virus y bacterias
Purifica el aire

con ozono
Temporizador
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shThank you for choosing our products. In order to fully active the product function, please read this manual carefully before use, and keep it properly for reference.
IMPORTANT!!! The company Innova Celular is not responsible for any material, personal or physical damage that may be caused by the improper or incorrect use of the 
lamp.
We consider it vitally important to read the instruction manual carefully before commissioning.
Notes: No one is allowed to be on the scene when the product is in operation, so as to avoid the harm caused by ultraviolet radiation to people’s eyes and skin.
Product features:
- Releases light in 2 wavelength bands:
     ● 253.7 nm UVC that works with sterilization and disinfection in a straight distance from the light.  
     ● 185 nm UVD that would be ionizing the oxygen in the air into ozone. The ozone will perform a more thorough sterilization and disinfection through the air.
- Simple operation: 3 grade digital timing remote control switch
- Remote control: Wireless (Battery 23 A,12 V no included)
- With Ozone: advanced quartz lamp tube.
Notes:
1. During this product operation, please keep the ultraviolet tube surface clean. When there is dirt and grease on the tube surface, please wipe it in time, so avoid to affect the 
sterilizing effect.
2. When cleaning indoor air with ultraviolet lamp, you should keep indoor environment clean and dry, reduce dust and water vapor, indoor temperature is below 20ºC or above 40ºC,
you should extend irradiation time appropriately.
3. Ultraviolet lamp must be used under unmanned circumstance, please do not look directly at ultraviolet illuminant, because receiving ultraviolet irradiation for a long time can 
cause symptom of skin erythema, eye conjunctiva stimulation and easy fatigue, etc.
4. Ultraviolet lamp is used according to 1W/M. This product is suitable for disinfection and sterilization of rooms within 36-60 m2. If use it for the underwear, towels and other items
for close sterilization, sterilization time does not exceed 15 minutes.
5. If there are collections of calligraphy and paintings and so on, need the light blocking in the disinfection space, please cover them with paper during use.
6. After use of sterilizing lamp, you should keep it well, so avoid the damage and personal injury caused by misuse of the lamp.
7. The sterilizing lamp is with ozone, after disinfection, you need to open all windows to ventilate and remove flavour more than 40 minutes, then you can enter the 
disinfection room
Instructions
Remote start
1. Turn on the switch button on the power line.
2. Use the remote control to select the corresponding disinfection time (15 minutes / 30 minutes / 60 minutes, three grades optional)
3. After confirming that there is not people, animals and plants in the disinfection place, after the operator leaves the disinfection room, you 
can press the remote control on/off button, then the light starts to turn on.
4. After disinfection according to the selected irradiation time, the ultraviolet lamp will automatically shut down and stop working.
5. During the working period of the ultraviolet lamp, please prevent people or animals from entering the disinfectin place. If the lamp
needs to stop working, please press the button on/off of the remote control to stop the lamp.
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shDeclaration of conformity
Through this INNOVA CELLULAR, it declares that the LÁMPARA DESINFECTANTE ESTIRILIZANTE UV-C + OZONO (EST/3 (WC-T59, LD-UVC001, LD-UVC002, 
LD-UVC003))  complies with the essential requirements and any other applicable or enforceable provisions of Directives CE with the essential requirements 
and any other applicable or enforceable provisions of Directives CE 2014/30/EU, 2014/35/EU, RoHS 2011/65/EU and amending Directive (EU) 2015/863, of 
the European Parliament and of the Council, transposed to Spanish legislation through Royal Decree 188/2016, of May 6, 2016. To see the complete declaration 
of conformity, you can access it through the following link: 
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-3.pdf
Customer Service
Only in English or Spanish
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Guarantee letter

GUARANTEE
DEVICE

ITEM: ___________________________________

Serial number: ________________________________

ESTABLISHMENT

Purchase date: ___________________________

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
MadridEstablishment signature
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lGracias por elegir nuestros productos. Para el correcto funcionamiento del producto, lea detenidamente este manual antes de usarlo y guárdelo como referencia.

IMPORTANTE!!! La empresa Innova Celular no se hace responsable de los daños materiales, personales o físicos que se puedan ocasionar por el uso indebido o 
incorrecto de la lámpara.
Consideramos de vital importancia leer cuidadosamente el manual de instrucciones antes de su puesta en funcionamiento.
Notas: Nadie puede estar en la habitación cuando el producto está en funcionamiento, para evitar cualquier daño que pueda causar la radiación ultravioleta en los ojos y 
en la piel de las personas.
Características del producto:
- Libera luz en 2 bandas de longitud de onda:
     ● UVC de 253.7 nm que funciona con esterilización y desinfección a una distancia recta de la luz.
     ● UVD de 185 nm que estaría ionizando el oxígeno del aire en ozono. El Ozono realizará la esterilización y la desinfección más a fondo a través del aire.
- Operación simple: Opcion de 3 temporizadores a través del mando a distancia
- Mando a distancia: Mando a distancia para su control (Pila 23 A,12 V no incluida)
- Con Ozono: Tubo de lámpara de cuarzo avanzado.
Notas:
1. Durante la utilización de este producto, mantenga limpia la superficie del tubo ultravioleta. Cuando haya suciedad y grasa en la superficie del tubo, límpiela correctamente, de 
modo que evite afectar el efecto de esterilización.
2. Al limpiar el aire interior con una lámpara ultravioleta, debe mantener el ambiente interior limpio y seco, reducir el polvo y el vapor de agua. Si la temperatura interior es inferior 
a 20ºC o superior a 40ºC, debe extender el tiempo de irradiación para que haga su efecto.
3. La lámpara ultravioleta se debe usar bajo circunstancias no tripuladas, no mire directamente a la luz ultravioleta, ya que recibir irradiación ultravioleta durante mucho tiempo 
puede causar síntomas de eritema cutáneo, estimulación de la conjuntiva ocular, fatiga fácil, etc.
4. La lámpara ultravioleta se usa de acuerdo con 1W/M. Este producto es adecuado para la desinfección y esterilización de habitaciones entre 36-60 m2. Si lo usa para ropa 
interior, toallas y otros artículos para una esterilización cercana, el tiempo de esterilización no debe exceder los 15 minutos.
5. Si hay colecciones de caligrafía y pinturas, etc., dentro de la habitación, cúbralas con papel durante su uso.
6. Después de usar la lámpara esterilizadora, guárdela correctamente para evitar daños.
7. La lámpara de esterilización es con ozono, por lo que después de la desinfección, debe abrir todas las ventanas para ventilar más de 40 minutos, para poder acceder 
a la habitación a la que se ha desinfectado.
Instrucciones
Inicio remoto
1. Encienda la lámpara con el interruptor.
2. Utilice el mando a distancia para ajustar el temporizador al tiempo de desinfección correspondiente (3 opciones disponibles con 15 minutos / 30 minutos / 60 minutos) 
3. Después de comprobar que no hay personas, animales ni plantas en el lugar de desinfección, el usuario debe abandonar la habitaci-
ón a desinfectar y puede presionar el botón de encendido / apagado del mando a distancia, seguidamente la lámpara comenzará a 
emitir luz ultravioleta.
4. Después de la desinfección de acuerdo con el tiempo de irradiación seleccionado, la lámpara ultravioleta se apagará automáticamente y dejará de funcionar.
5. Durante el período de funcionamiento de la lámpara ultravioleta, evite que personas o animales entren en el lugar de desinfección. Si 
necesita que la lámpara deje de funcionar, presione el botón de encendido / apagado del mando a distancia para detenerla.



CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid
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Declaración de conformidad
Por medio de la presente INNOVA CELULAR declara que los  LÁMPARA DESINFECTANTE ESTIRILIZANTE UV-C + OZONO (EST/3 (WC-T59, LD-UVC001, 
LD-UVC002, LD-UVC003)) cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de las Directivas CE 2014/30/EU, 
2014/35/EU, RoHS 2011/65/EU mencionada en la Directiva (EU) 2015/863, del Parlamento Europeo y del Consejo, transpuesta a la legislación Española 
mediante el Real Decreto 188/2016, de 6 de Mayo de 2016. Para ver la declaración de conformidad completa puede acceder a través del siguiente link:  
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-3.pdf
Servicio de atención al cliente
Sólo en Inglés y/o Español.
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Carta de garantia.
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êsObrigado por escolher nossos produtos. Para a operação correta do produto, leia este manual cuidadosamente antes de usá-lo e guarde-o para referência.

IMPORTANTE!!! A empresa Innova Celular não se responsabiliza por nenhum dano material, pessoal ou físico que possa ser causado pelo uso inadequado ou incorreto 
da lâmpada.
Consideramos de vital importância a leitura cuidadosa do manual de instruções antes do comissionamento.
Notas: Ninguém pode estar na sala quando o produto está em operação, para evitar danos que a radiação ultravioleta possa causar aos olhos e à pele das pessoas.
Características do produto:
- Libera luz em 2 faixas de comprimento de onda:
     ● UVC de 253,7 nm, que trabalha com esterilização e desinfecção a uma distância direta da luz.
     ● UVD de 185 nm que ionizaria o oxigênio do ar no ozônio. O ozônio realizará a esterilização e desinfecção mais minuciosamente pelo ar.
- Operação simples: Opção de 3 temporizadores através do controle remoto
- Controle remoto: controle remoto para seu controle (Bateria de 23A, 12V não incluída)
- Com ozônio: tubo de lâmpada de quartzo avançado.
Notas:
1. Enquanto estiver usando este produto, mantenha a superfície do tubo UV limpa. Quando houver sujeira e graxa na superfície do tubo, limpe-o adequadamente, para evitar 
afetar o efeito de esterilização.
2. Ao limpar o ar interno com uma lâmpada ultravioleta, você deve manter o ambiente interno limpo e seco, reduzir a poeira e o vapor de água; se a temperatura interna for 
inferior a 20 ° C ou acima de 40 ° C, é necessário prolongar o tempo de irradiação para garantir a sua efeito.
3. A lâmpada ultravioleta deve ser usada em circunstâncias não tripuladas, não olhe diretamente para a luz ultravioleta, pois receber irradiação ultravioleta por muito tempo pode 
causar sintomas de eritema cutâneo, estimulação da conjuntiva do olho, fadiga fácil, etc.
4. A lâmpada ultravioleta é usada de acordo com 1W / M. Este produto é adequado para desinfecção e esterilização de salas entre 36 e 60 m2. Se você usá-lo para roupas 
íntimas, toalhas e outros itens para esterilização próxima, o tempo de esterilização não deve exceder 15 minutos.
5. Se houver coleções de caligrafia e pinturas, etc., dentro da sala, cubra-as com papel durante o uso.
6. Depois de usar a lâmpada de esterilização, guarde-a adequadamente para evitar danos.
7. A lâmpada de esterilização é com ozônio; portanto, após a desinfecção, você deve abrir todas as janelas para ventilar por mais de 40 minutos, a fim de acessar a sala que foi 
desinfetada.
Instruções
Inicialização remota
1. Ligue a lâmpada com o interruptor.
2. Use o controle remoto para ajustar o cronômetro para o tempo de desinfecção correspondente (3 opções disponíveis com 15 minutos / 30 minutos / 60 minutos)
3. Depois de verificar se não há pessoas, animais ou plantas no local de desinfecção, o usuário deve sair da sala para desinfetar e 
pode pressionar o botão liga / desliga no controle remoto; a lâmpada começará a emitir luz ultravioleta.
4. Após a desinfecção de acordo com o tempo de irradiação selecionado, a lâmpada UV desliga automaticamente e para de funcionar.
5. Durante o período de operação da lâmpada UV, impeça a entrada de pessoas ou animais no local de desinfecção. Se você precisar 
que a lâmpada pare de funcionar, pressione o botão liga / desliga no controle remoto para pará-lo.



CERTIFICADO DE GARANTIA
EQUIPO

Modelo: ___________________________________

Nº de Serie: ________________________________

ESTABLECIMIENTO

Fecha de Compra: ___________________________

Sello del establecimiento

+34 902 090 079
+34 91 713 94 98

INNOVA CELULAR SL
C/ Severo Ochoa Nº 9 nave 8B

28521 Rivas-Vaciamadrid
Madrid

Declaração de conformidade
A INNOVA CELLULAR declara que a LÂMPADA DESINFETANTE ESTIRILIZANTE DE UV-C + OZONO (EST / 3 (WC-T59, LD-UVC001, LD-UVC002, 
LD-UVC003)) cumpre os requisitos essenciais e quaisquer outras disposições aplicáveis. ou executória das Diretivas da CE 2014/30 / UE, 2014/35 / UE, 
RoHS 2011/65 / UE mencionadas na Diretiva (UE) 2015/863, do Parlamento Europeu e do Conselho, transpostas para a legislação espanhola através do 
Royal Decreto 188/2016, de 6 de maio de 2016. Para ver a declaração completa de conformidade, acesse o seguinte link:
http://www.innovacelular.com/images/web/descargas/descargas/declaracion/declaracion_est-3.pdf
Serviço de atenção ao cliente
Somente em inglês e / ou espanhol.
Servicio de atención al cliente / Customer Service (Español / English): +34 902 090 079 / +34 91 713 94 98
Horario de atención al cliente:
De lun. a Jue. de 08:00 a 14:00 y de 15:30 a 17:30 y los  Vier. de 09:00 a 14:00
Working hours: Mon to Thu from 08:00 to 14:00 and from 15:30 to 17:30 and Fri. from 09:00 to 14:00
sac@innovacelular.com
Carta de garantia.

Po
rtu

gu
ês


